



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

## Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΛΗΣΜΟΝΗΜΕΝΩΝ

# Δεν θα μείνουν ατιμώρητα τα εγκλήματα νεοφιλελευθερισμού και παγκοσμιοποίησης

Για να επιβάλουν τις απεχθείς πολιτικές τους με τον νεοφιλελευθερισμό και την παγκοσμιοποίηση, οι υπηρέτες αυτών που αποφασίζουν την μοίρα της ανθρωπότητας, πολιτικοί και αργυρώνητοι κονδυλοφόροι, μάς υποσχέθηκαν λαγούς με πετραχήλια.

Οτι θα τρώμε με χρυσά κουτάλια, ότι η ανεργία θα εξαφανιστεί και θα δουλεύουμε μόνο λίγες ώρες κάθε μέρα επειδή οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές θα είναι πια οι σκλάβοι, ότι θα θεραπευτεί πάσα νόσος και πάσα μαλακία και ήταν όλα ψέματα καραμπινάτα.

Οι άρχοντες κατάφεραν με τα ψέματα να συγκεντρώσουν τα πλούτη της γης στις τσέπες τους, με πολέμους, με φοροδιαφυγή, με λαμογιές και εκβιασμούς. Χρησιμοποίησαν βλάκες σαν τον πρόεδρο Μπους, ευρωπαίους πολιτικούς και στρατηγούς ακόμα σαν πραιτωριανούς για να προστατέψουν τα λάφυρα, όμως, ο ψεύτης κι' ο κλέφτης τον πρώτο χρόνο χαίρονται.

Τα εγκλήματα τού νεοφιλελευθε-

ρισμού και της παγκοσμιοποίησης δεν θα μείνουν ατιμώρητα γιατί οι χαζοβιόλες Αμερικανοί που τους φτωχοποίησαν τα σαΐνια ξύπνησαν, επαναστάτησαν και ζητούν εκδίκηση. Δεν είμαι σίγουρος αν ο Ντόναλντ Τραμπ θα τιμωρήσει τους εγκληματίες γιατί αυτός και οι νεοφασίστες, ακροδεξιοί, λευκοί και εκατομμυριούχοι συνεργάτες του είναι συνένοχοι που μάλλον θα συνεχίσουν το έγκλημα. Μακάρι να διαψευστώ...

Όμως, τα εκατομμύρια των Αμερικανών που έφαγαν στη μούρη την απληστία των νεοφιλελευθέρων θα γίνουν ακόμη πιο σκληροί, αν τους απογοητεύσει ο Τραμπ.

Δυστυχώς, από αυτή την εξέγερση των λησμονημένων θα μείνουν εκτός οι αριστεροί που δεν μπορούν να ξεκολλήσουν από τον ευσεβή πόθο της παγκόσμιας επανάστασης και οι σοσιαλιστές που συνθηκολόγησαν για να μη χάσουν τα προνόμια της εξουσίας.

Επειδή είμαι αθεράπευτα ερωτευμένος με τη Δημοκρατία και την ελευθερία τού ατόμου, πιστεύω

πως μόνο αυτή μπορεί να δικάσει και να τιμωρήσει τους εγκληματίες, εκτός αν προλάβουν και τη βάλουν στο γύψο οι... εθνικιστές.

Ο κίνδυνος αυτός είναι υπαρκτός, επειδή υπάρχει μεγάλη οργή στο λαό που υποφέρει από την ανεργία, που είδε τα εργατικά του δικαιώματα να συρρικνώνονται και να αφανίζονται, που τα παιδιά του δεν μπορούν ν' αγοράσουν ένα σπίτι, που η υγεία του κινδυνεύει από τους ρύπους και που η σύνταξη τού γονιού έγινε επίδομα ελεημοσύνης. Οργίζονται οι λησμονημένοι και με το θέαμα σοσιαλιστών και κομμουνιστών που σαν διαλυμένη παρέλαση μόνο φλυαρούν με τη ξύλινη γλώσσα τους, αντί να συμμαχήσουν για να διεκδικήσουν αυτοδύναμα την εξουσία μέσα από τις δημοκρατικές διαδικασίες.

Γι' αυτό οι λησμονημένοι από το νεοφιλελεύθερο κατεστημένο καταφεύγουν στις σειρήνες τού νεοναζισμού που τους υπόσχονται ότι θα γίνουν οι τιμωροί. Αραγε, όπως ο Χίτλερ που συνεργάστηκε με τις μεγάλες γερμανικές βιομηχανίες;

Όμως, ακόμη δεν είπαν την τελευταία τους λέξη. Ο φιλόσοφος Κορνήλιος Καστοριάδης μου είχε πει και το έχω γράψει στη συνέντευξη που μου έδωσε την ώρα ακριβώς που κατέρρεε το κομμουνιστικό καθεστώς στη Σοβιετική Ένωση:

«Οι λαοί δεν χρειάζονται κόμματα και ηγέτες για να επαναστατήσουν, επειδή μπορούν να δημιουργήσουν τους ηγέτες που χρειάζονται σε μια συγκεκριμένη χρονική περίοδο».

Πάντως, όπως έγραψα πριν μερικές μέρες, το κατεστημένο δεν πρέπει να φοβάται τους αριστερούς, αλλά την απληστία του που θα το οδηγήσει στην καταστροφή.

Ήδη, οι ευφυείς επιχειρηματίες έχουν συνειδητοποιήσει τον κίνδυνο και ένας αυστραλός μεγαλοεπιχειρηματίας είπε προχθές πως οι επιχειρήσεις πρέπει να συνεργάζονται με την κοινωνία στην οποία λειτουργούν αν θέλουν να είναι και αυτές μέλη της.

### Επίσκοπος Σεραφείμ:

#### Μια σοβαρή παράλειψη

Δυστυχώς, είμαστε ένοχοι μιας σοβαρής παράλειψης επειδή κατόπιν εορτής εξακριβώσαμε ότι στο ρεπορτάζ για την κηδεία τού αξέχαστου Παναγιώτη Θεοφίλου, δεν αναφέραμε την παρουσία και τού Θεοφ. Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ. Ο οποίος συλλειτουργησε στη νεκρώσιμη ακολουθία με τον Αρχιεπίσκοπο κ. Στυλιανό, στον οποίο τα τελευταία χρόνια συμπαραστέκεται με υποδειγματική αφοσίωση.

### 35ο Ελληνικό Φεστιβάλ

Αναδημοσιεύω περιληπτικά ανακοίνωση Τύπου από το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϊ, που ανοίγει την αυλαία του φέτος το Σάββατο 25 Φεβρουαρίου, 3 μ.μ.-10 μ.μ. και Κυριακή 26 Φεβρουαρίου, 10 π.μ. -10 μ.μ., στο Tumbalong Park, Darling Harbour.

Με δωρεάν μουσική ψυχαγωγία, ελληνικά φαγητά και ποτά, περίπτερα, χορευτικές παραστάσεις και πολλά άλλα, αυτό το πολυαγαπημένο φεστιβάλ είναι ένα γεγονός για όλες τις ηλικίες. Φέτος, την Κυριακή το βράδυ το κοινό θα απολαύσει δωρεάν επί σκηνής την αξιολάτρευτη ελληνίδα ερμηνεύτρια Γλυκερία, η οποία θα ερμηνεύσει κάποιες πολύ αγαπημένες επιτυχίες της.

Καθώς είναι απίστευτα δημοφιλής τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς, η Γλυκερία θα προσελκύ-

σει ένα τεράστιο πλήθος και για αυτό δεν πρέπει να χάσετε την παράσταση αυτή.

Κάθε ελληνική γιορτή δεν είναι πλήρης χωρίς γλέντι και έτσι το Φεστιβάλ του 2017 δεν θα αποτελέσει εξαίρεση. Από περίπτερα τροφίμων, σπιτικά φαγητά, γλυκά και μεζέδες, το Φεστιβάλ θα έχει κάτι να προσφέρει για όλους τους λάτρεις της ελληνικής κουζίνας.

Το φετινό πρόγραμμα είναι γεμάτο εκπλήξεις και συναρπαστικό και θα παρουσιάσει την πλουσιότερη προβολή του ελληνικού πολιτισμού στην Αυστραλία.

Σε συνέχεια του εορτασμού στο Darling Harbour είναι το εννέα εβδομάδων Ελληνικό Φεστιβάλ του Σίδνεϊ, με πάνω από 30 εκδηλώσεις οι οποίες έχουν προγραμματιστεί στο πλαίσιο του προγράμματος ποιότητας.

Καλώς να ορίσετε στο κορυφαίο πολυπολιτισμικό Φεστιβάλ της Αυστραλίας, που είναι μια πρωτοβουλία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας.

### 10 Αριστα τραγούδια από τον Ε. Παπαγεωργίου και τον Θόδωρο Καλαμπούκα

Να ζητήσω συγγνώμη από τον γνωστότατο μουσικοσυνθέτη της παροικίας μας, Ευάγγελο Παπαγεωργίου, που πριν μερικούς μήνες μού χάρισε ένα CD με την τελευταία δουλειά του «10 αριστα

τραγούδια» και το ανακάλυψα ξεχασμένο κάτω από εφημερίδες.

Πρόκειται για μια πραγματικά σημαντική δουλειά με ποιήματα τού Θόδωρου Καλαμπούκα που τραγουδούν η Ειρήνη Βακονδίου, η Τάνια Λίνδου, η Joanne Mayson, ο Γιώργος Αυστραλός και η Γεωργία Καραγιαννίδου.

Για ν' αποκτήσετε αυτό το ενδιαφέρον CD επικοινωνήστε με τον ΕΥάγγελο.

### Καλό!

Ένας Έλληνας και ένας Αιγύπτιος συζητούσαν για τον πολιτισμό τους:

"Εμείς έχουμε τις πυραμίδες."

"Κι εμείς έχουμε την Ακρόπολη."

"Εμείς σκάψαμε κάτω από τις πυραμίδες και βρήκαμε καλώδια."

"Και τι μ' αυτό;"

"Πάει να πει πως τότε υπήρχαν τηλεφώνια!"

"Κι εμείς σκάψαμε κάτω από την Ακρόπολη και δεν βρήκαμε τίποτα."

"Και τι με αυτό;"

"Πάει να πει πως τότε είχαν κινητή τηλεφωνία!"

### Ακόμη ένα:

Πάντως, το πρωί στέλνουν τα πιο μεθυσμένα μηνύματα. Πριν λίγο πήρα ένα:

«Πάμε για τρέξιμο;»

Πόσο να ήπие ο αθεόφοβος;